



В Октябрьском районе города Ижевска сын забил до смерти свою мать

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело в отношении ранее судимого 30-летнего Вячеслава В., обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления. Вячеслав в текущем году уже привлекался к уголовной ответственности за то, что умышленно причинил тяжкий вред здоровью своей сожительнице. Ножевые ранения оказались не смертельными, сожительнице Вячеслава удалось выжить. Суд назначил ему условный срок. Но мужчина, отличавшийся взрывным и агрессивным характером, вновь совершил преступление, за которое теперь понесет ответственность. В один из декабрьских дней Вячеслав вместе с сожительницей употреблял спиртное в компании соседей по подъезду. После окончания попойки Вячеслав решил вернуться в квартиру, где он проживал, но его 60-летняя мать (тоже злоупотребляющая спиртным) спала пьяная и не слышала настойчивых стуков и звонков в дверь.

Раздосадованному Вячеславу все же удалось разбудить нетрезвую мать и, как только она открыла входную дверь, сын набросился на мать с кулаками. Жестоко избив пенсионерку, Вячеслав успокоился и лег спать. Наутро, увидев тело матери в коридоре, Вячеслав вызвал «Скорую», но было уже поздно. Потерпевшая скончалась. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Вячеславу предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого особо тяжкого преступления Вячеславу грозит до 15 лет лишения свободы.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694070>